



SLEZSKÉ GYMNÁZIUM NA LIGHT POLLUTION I KONFERENCI ZÁŽITKOVÉ PEDAGOGIKY

[Úvod](#) > [Hlavní témata](#) > [Školství](#) >

Emisaři Slezského gymnázia se zúčastnili mezinárodního workshopu Light Pollution 2022 a mezinárodní konference na téma Zážitková pedagogika

Měsíce říjen a listopad byl velice plodný na sběr velmi významných zkušeností do budoucího profesního života žáků Slezského gymnázia v Opavě (SGO).

Na gymnáziu je již dlouhodobě realizován velmi úspěšný projekt [EMISE](#). A právě emisaře oslovila zástupkyně Úřadu vlády, aby přednesli poznatky z projektu na workshopu konaného v Brně pod záštitou ministestva životního prostředí v rámci českého předsednictví Radě Evropské unie. Této příležitosti se chopili Aneta Grueberová a Mgr. Radim Frič. Jejich prezentace byla zaměřena na problematiku světelného znečištění. Diskuse, do kterých se aktivně zapojili se dále dělily podle tématu - legislativa a standardy, výzkum a podvědomí o této problematice.

Během necelých devíti hodin měli možnost vyslechnout si řadu politiků a vědců, kteří pracují s tímto tématem. Aneta prezentovala úspěchy projektu Emise, dále pak informace o měření ulic ve městě Opava a díky tomuto měření i regulaci osvětlení ve městě Opava.

Ve skupině s Anetou prezentovali Kaja Widmer, mladší vědecká pracovnice, Swiss Tropical and Public Health Institute z Švýcarska, Alejandro Sanchez, vědecký pracovník, University of Madrid ze Španělska a Georgia MacMillan, doktorantka, National Parks & Wildlife Service z Irska.

Akce byla uzavřena veřejnosti, ale byla přístupná i on-line pro všech 27 zemí EU. Celý workshop byl veden v anglickém jazyce. Tiskovou zprávu z mezinárodního workshopu naleznete na stránkách [Ministerstva životního prostředí](#).

Slezské gymnázium již oslovili zástupci Lichtenštejnska, Švýcarska a Rakouska s žádostí o pomoc s šířením tohoto projektu na jejich školách.

Další akce proněhla 3. listopadu 2022 se na Vysoké škole tělesné výchovy a sportu [PALESTRA](#) v Praze uskutečnila mezinárodní konference na téma [Zážitková pedagogika v edukačních a společenských souvislostech](#).

K účasti bylo přizváno i Slezské gymnázium, aby na setkání v hlavním programu prezentovalo [projekty](#), které běží v této škole. Prezentace proběhla v anglickém jazyce a excelentně ji přednesly Kristýna Sýkorová a Adéla Kaštovská. Bezprostředně po prezentaci odborné publikum ocenilo projev obou děvčat a také zhodnotilo kvalitní projekty SGO.

Díky této konferenci se Slezskému gymnázium podařilo zajistit množství spolupracujících institucí jak v rámci ČR, tak i v zahraničí.

